

સુરત જિલ્લામાં વરસાદના આંગમન સાથે

વિશ્વ સિકલસેલ દિન નિમિત્તે ચીખલી તાલુકા હેલ્થ કચેરી ખાતે કાર્યક્રમ યોજાયો

ખેડૂતોએ બિયારણ અને જંતુનાશક દવાની ખરીદી વખતે આટલી કાળજી રાખો

નવસારી: બિયારણ અને જંતુનાશક દવાની ખરીદી તથા વેચાણનું અધિકૃત લાયસન્સ કે પરવાનગી ધરાવતી સહકારી મંડળીઓ અથવા તો ઉત્પાદકના અધિકૃત વિકેતાઓ પાસેથી જ ખરીદી કરવાનો આગ્રહ રાખવો જોઈએ. ખરીદી વખતે ધ્યાનમાં રાખવાના બાબતો જેવી કે બિયારણ અને જંતુનાશક દવાના વેપારી પાસેથી લાયસન્સ નંબર, નામ, તથા સરનામા જેવી માહિતી તથા સહીવાળા બીલમાં ઉત્પાદકનું નામ, લોટ કે, બેચ નંબર, ઉત્પાદનની તથા મુદત પુરી થતી તારીખની દર્શાવેલ વિગતોની ખરીદેલ દવાને બિયારણના પેકેટ ઉપરથી ખાતરી કરી લેવી. જો ખરીદી કરેલ પેટ પર ઉત્પાદકનું નામ, સરનામું લખેલ ન હોય તેવા તથા પાકા બીલથી વેચતા ન હોય તેવા કોઈપણ બિયારણ અને જંતુનાશક દવાઓની ખરીદી કરવી નહિ. સહકારી સંસ્થા, ખરીદ વેચાણ સંઘ કે ઉત્પાદકના અધિકૃત વિકેતા અને પ્રતિષ્ઠિત પાસેથી પ્રમાણિત બિયારણ ખરીદવા જોઈએ. જંતુનાશક દવાઓ કે બાયોપેસ્ટીસાઈડના લેબલ પર

જો રજીસ્ટ્રેશન નંબર ના હોય તો સમજવું કે, જંતુનાશક દવા કે બાયોપેસ્ટીસાઈડ સેન્ટ્રલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ડ્રાગ્સ દ્વારા રજીસ્ટર થયેલ નથી તેવા સંજોગોમાં જંતુનાશક દવાઓ તથા બાયોપેસ્ટીસાઈડની ખરીદી કરવી નહિ. આ ઉપરાંત રજીસ્ટ્રેશન થયેલ જંતુનાશક દવા કે બાયોપેસ્ટીસાઈડ લેબલ ઉપર ૪૫ અંશના ખુણે હીરાના આકારમાં મૂકેલ ચોરસમાં બે ત્રિકોણ હોય છે. જેમાં નીચેના ત્રિકોણમાં ચળકતો લીલો, વાદળી, પીળો કે લાલ રંગ હોય છે. જ્યારે ઉપરના ત્રિકોણમાં તેના ઝેરીપણા અંગેની ચેતવણી લેખેલી હોય છે. જો બોટલ પરના લેબલ ઉપર આવા કોઈ ચોરસમાં ઉપર મુજબની વિગતો ન હોઈ તથા રજીસ્ટ્રેશન નંબર ન હોય તેવી બોટલ કે પાઉચની ગુણવત્તાની જોઈ ખાતરી ન હોવાથી જંતુનાશક દવા કે બાયોપેસ્ટીસાઈડની બોટલ કે પાઉચની ખરીદી કરવી નહિ. તેમ જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી, જિલ્લા પંચાયત નવસારીની યાદીમાં જણાવાયું છે.



વિભાગને જાણ કરી, સમયસર સારવાર કરાવવા અનુરોધ કર્યો હતો. જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રીમતી પ્રશસ્તિ પારીકે તમામ લાભાર્થીઓનું સ્વાસ્થ્ય સારુ રહે તેવી શુભકામના આપી સમયાંતરે મેડિકલ ચેકઅપ કરાવવા જણાવ્યું હતું. નોડલ ઓફિસર ડૉ.મેહુલ ડેવીલાલાએ જણાવ્યું હતું કે, હાલમાં કોરોનાની વૈશ્વિક મહામારીને લઈને સિકલસેલ ડિઝીસના દર્દીઓએ શું સાવચેતી રાખવી, માસ્ક પહેરવો, જાહેર મેળા કે પબ્લીક ગેઝર્સમાં ન જવું, નિયમિત દવા લેવી, પોષ્ટિક આહાર લેવો, રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવી જેવા સૂચનો કર્યા હતાં. આ પ્રસંગે ગણદેવી રોટરી ક્લબ દ્વારા ૧૦ જેટલી સિકલસેલ ડિઝીસ સગર્ભા બહેનો, ૦૫ કિશોરીઓ, ૦૫ બાળકો તેમજ મફત તબીબી સહાયનાં ચેક વિતરણનાં ૦૫ દર્દીઓ સહિત ૨૫ જેટલી પોષણકિટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. નવસારી જિલ્લો આદિજાતિ જિલ્લો છે.

કોંગ્રેસ પ્રમુખ રાહુલ ગાંધીનાં જન્મદિવસ નિમિત્તે ડાંગ જિલ્લા કોંગ્રેસ સમીતી દ્વારા

કોરોના આહવા અને શામગહાનનાં કોરોના વોરીયર્સ કર્મચારીઓને સન્માનિત કરાયા હતા..

(પુંડલીક વાઘમારે) સાપુતારા.૧૯ ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસ પાર્ટીનાં પ્રમુખ રાહુલ ગાંધીનાં જન્મદિવસની ઉજવણીનાં ભાગરૂપે ડાંગ જિલ્લા કોંગ્રેસ સમીતીનાં પ્રમુખ સહીત અન્ય આગેવાનોએ શામગહાન સી.એચ.સીનાં કોરોના વોરીયર્સ એવા ડોક્ટરો અને સ્ટાફને પુષ્પગુચ્છ આપીને સન્માન કર્યું હતું. ડાંગ જિલ્લામાં કુલ ૫ કોરોના પોઝીટીવ દર્દીઓનાં કેસો સામે આવ્યા હતા, જે હવે સાજ થઈ જતા ડાંગ જિલ્લો કોરોના મુક્ત બન્યો છે, કોરોના પોઝીટીવ દર્દીઓને સારવાર માટે



ડાંગની આહવા સિવિલ હોસ્પિટલ સહીત દરેક સી.એચ.સી ખાતે કોવિડ કેર આઈશોલેસન વોર્ડ તૈયાર કરવામાં આવ્યા હતા, જેમાં શામગહાન સી.એચ.સી ખાતેનાં કોવિડ કેર સેન્ટરમાં પણ બે દર્દીઓને સારવાર

દર્દીઓની વ્યવસ્થિત રીતે સારવાર કરવામાં આવી હતી, કોરોના મહામારી વચ્ચે દર્દીઓની યોગ્ય સારસંભાળ કરી પોતાની ફરજ નિભાવવા બદલ આજરોજ ડાંગ જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિનાં પ્રમુખ મોતીલાલ ચૌધરી સહિત કોંગ્રેસ આગેવાનોએ શામગહાન સી.એચ.સીનાં કોરોના વોરીયર્સ કર્મચારીઓનું સન્માન કર્યું હતું, કોરોના વોરીયર્સ તરીકે શામગહાન સી.એચ.સીનાં અધિક્ષક ડૉ મિલન પટેલ, ડૉ મિહિર ટોલ, ડૉ પ્રભુદાસ પવાર, ડૉ ચિંતન ધાકરા સ્ટાફ નર્સ, વોડે બોય સહિત તમામ કર્મચારીને પુષ્પગુચ્છ આપી સન્માન કરાવામાં આવ્યું હતું, આ પ્રસંગે કોંગ્રેસ પ્રમુખ મોતીલાલ ચૌધરી, તાલુકા પંચાયત વઘઈનાં માજી પ્રમુખ લલિતાબેન ગાવીત, તાલુકા સદસ્ય દેવરામભાઈ ગાયકવાડ સહીત આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા, વધુમાં ડાંગ જિલ્લા મહિલા કોંગ્રેસ સમિતિનાં પ્રમુખ લતાબેન ભોયે સહિત આગેવાનોએ ડાંગ જિલ્લાનાં સિવિલ હોસ્પિટલ આહવા ખાતે ફરજ બજાવતા ડોક્ટરો સહિત સ્ટાફને તેમજ આહવા પોલીસ મથકનાં પી.એસ.આઈ.પી.એમ. જુડાલ સહિત પોલીસ કર્મચોરોને વોરીયર્સનું બિરૂદ આપી તેઓને પુષ્પગુચ્છ આપી સન્માનિત કરાયા હતા...

શ્રમિકો માટે અન્નપૂર્ણા યોજના હેઠળ સુરત શહેર-જિલ્લાના ૧૭ જેટલા ભોજનકેન્દ્રો પુનઃશરૂ કરવામાં આવ્યા છે

સુરત ગુજરાત મકાન અને બાંધકામ શ્રમયોગી કલ્યાણ બોર્ડ દ્વારા શ્રમિક અન્નપૂર્ણા યોજના હેઠળ શહેર-જિલ્લામાં શ્રમિકો માટે રૂ.૧૦માં ભોજન કેન્દ્રો કાર્યરત હતા, પરંતુ લોકડાઉનની સ્થિતિને કારણે સ્થગિત કરવામાં આવ્યા હતા. રાજ્ય સરકાર દ્વારા કન્ટેઈનમેન્ટ ઝોન સિવાયના વિસ્તારોમાં પ્રતિબંધિત પ્રવૃત્તિઓ તબક્કાવાર ખોલવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. જેને ધ્યાને લેતા તા.૧૮/૬/૨૦૨૦થી શ્રમિક અન્નપૂર્ણા હેઠળ રાજ્યના જુદા જુદા જિલ્લાઓના ૬૨ ભોજન કેન્દ્રોને અનલોકની ગાઈડલાઈન અનુસાર ખોલવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. જેમાં સુરત શહેર-જિલ્લાના ૧૭ જેટલા ભોજનકેન્દ્રો જેમાં લલિતા ચોકડી, રામનગર, પાલનપોર જકાતનાકા, કાપોદ્રા, ઉધના, અમરોલી, ભટાર ચાર રસ્તા, યોગીચોક, પરવત પાટીયા, ઉન ચાર રસ્તા, કેલાસનગર ચોકડી પાંડેસરા, ચીકુવાડી પાંડેસરા, ચોક, કિમ, આંબોલી, બારડોલી, કડોદરાને પુનઃ શરૂ કરવામાં આવ્યા છે. જેથી સોશીયલ ડિસ્ટન્સીંગનું યુસ્ત પાલન કરીને શ્રમિકોને ભોજન વિતરણનું કાર્ય કરવામાં આવશે તેમ સુરતના સરકારી શ્રમ અધિકારી તથા બાંધકામ નિરીક્ષક દ્વારા જણાવાયું છે.

કોસમાડા ખાતે રહેતા રાધાબેન પટેલ ગુમ થયેલ છે

સુરત: પોલીસ અધિક્ષક કચેરી, સુરત ગ્રામ્ય પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર તા.૧૯/૦૩/૨૦૨૦ ના રોજ મકાન નં.૦૨, સહજાનંદ રેલીસ, કોસમાડા ગામ, તા.કામરેજ (મૂળ વતન- હરિપર ગામ, તા.લીલીયા, જિ.અમરેલી) ખાતે રહેતા નરેશભાઈ કાળુભાઈ પટેલની ૨૫ વર્ષીય પુત્રી રાધાબેન પટેલ કોઈને કઈક કહ્યા વગર ક્યાંક ચાલ્યા ગયા છે. તેઓ શરીરે મધ્યમ બાંધાના, રંગે ઘઉંવર્ણ, ઉંચાઈ ૫.૦ ફૂટ છે. તેમણે શરીરે નારંગી રંગનો કુરતો તથા કાળા રંગની સલવાર પહેરેલ છે. જે કોઈને ભાળ મળે તો નજીકના પોલીસ સ્ટેશન અથવા કામરેજ પોલીસ સ્ટેશનમાં જાણ કરવા વિનંતી છે.

ડાંગ જિલ્લાનાં ગિરિમથક સાપુતારા સહિત તળેટીય વિસ્તાર તેમજ સરહદીય ગામડાઓમાં ત્રણેક દિવસનાં વિરામ બાદ વરસાદી ઝાપટા પડતા સમગ્ર પંથકમાં ઠંડકતાની શીત લહેર વ્યાપી જવા પામી હતી...



વરસાવનું ચાલુ રાખતા ડાંગી ખેડૂતોએ મોંઘા બિયારણો ખરીદી ખેતરોમાં ઓરી દીધા હતા, બાદમાં અચાનક જ ત્રણેક દિવસથી વરસાદનો છાટો પણ ન પડતા ડાંગી ખેડૂતોની ચિંતા વધી હતી તેવામાં શુક્રવારે ડાંગ જિલ્લાનાં ગિરિમથક સાપુતારા સહિત તળેટી વિસ્તાર તેમજ સરહદીય ગામડાઓમાં ઝરમરીયા વરસાદી ઝાપટા પડતા જનજીવનનાં જીવમાં જીવ આવ્યો હતો, ગિરિમથક સાપુતારા સહીત તળેટી વિસ્તારનાં ગામડાઓમાં શુક્રવારે અસહ્ય બફારા બાદ વરસાદી ઝાપટા પડતા સમગ્ર પંથકનાં વાતાવરણમાં ઠંડકતાની શીત લહેર વ્યાપી જવા પામી હતી.

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

સરકારના હેશટેગ યોગના માધ્યમથી યોગ દિનની ઉજવણીમાં જોડાવા અનુરોધ

નવસારી: વડાધાન શ્રી દ્વારા તારીખ ૩૧/૫/૨૦૨૦ના મનકી ભાત કાર્યક્રમમાં ૫૪ નજર ૫૪ જીવન પર વિદીયો બ્લોગિંગ કોન્ટેસ્ટ જાહેર કરી તેમાં દરેકને ભાગ લેવા જણાવેલ છે. જે અંતર્ગત ભાગ લેનારે ત્રણ મિનિટના સમયગાળા નું ૩ યોગિક ક્રિયાઓ સાથેનો શોર્ટ વિડીયો મેસેજ બનાવી સોશિયલ મીડિયાના માધ્યમ ફેસબુક, ટ્વિટર, ઈન્સ્ટાગ્રામ MyLifeMyYogaINDIA માં સાથે અપલોડ કરવા અપીલ કરવામાં આવેલ છે. આ મુજબ કોન્ટેસ્ટમાં અંગેની આયુષ મંત્રાલયની વેબસાઈટ <https://yogaayush.gov.in/yoga> તથા અન્ય બે TheMyGovPlatform અને <https://mylifemyyoga2020.com> ચેનલ પર પણ કરી શકાશે. જ્યારે ગુજરાત સરકાર દ્વારા પણ તારીખ ૧૪ થી ૨૦ જૂન સુધી યોગ કરીશું કોરોનાને હરાવીશું #DoYogaBeatCorona હેશટેગ સાથે રાજ્યકક્ષાના યોગ સપ્તાહ કેમ્પન કરેલ છે. જે અંતર્ગત તારીખ ૧૯ અને ૨૦ જૂનના રોજ તમારા મનગમતા યોગાસન સાથે ફોટો સોશ્યલ મીડિયા પર પોસ્ટ કરી કેમ્પનમાં જોડાવવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

નવસારી જિલ્લામાં આજદિન સુધી-૪૪ કોરોના પોઝીટીવ દર્દીઓ નોંધાયાં

નવસારી કોવિડ-૧૯ વાયરસ સંક્રમણને પગલે નવસારી જિલ્લામાં તા.૧૯/૦૬/૨૦૨૦ ના રોજ ૭૨ સેમ્પલ લેવામાં આવ્યા છે. જેમાં નવસારી- ૨૧, જલાલપોર- ૧૩, ગણદેવી- ૦૯, ચીખલી- ૧૧, ખેરગામ-૦૫ વાંસદા- ૧૦ અને અન્ય જિલ્લાના ૦૩ સેમ્પલ લેવામાં આવ્યાં છે. જેમાં અત્યાર સુધીમાં કુલ- ૪૩૧૪ સેમ્પલ લેવામાં આવ્યા છે જે પૈકી ૪૧૯૮ સેમ્પલ નેગેટીવ આવ્યા છે. જિલ્લામાં આરોગ્ય કર્મચારીઓ દ્વારા હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેની ઘનિષ્ટ કામગીરી થઈ રહી છે. જિલ્લામાં પાંચમા રાઉન્ડમાં હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેમાં ૧૪,૫૯,૮૮૯ વસ્તીને આવરી લેવામાં આવી છે. નવસારી જિલ્લામાં આજદિન સુધી કુલ-૪૪ કોરોના પોઝીટીવ દર્દીઓ નોંધાયેલા છે. તે પૈકી ૩૨ દર્દીઓને ડિસ્ચાર્જ કરાયા છે. હાલમાં, ગાર્ડન વ્યુ રેસીડન્સી-વેરાવળ, અંકિતા એપાર્ટમેન્ટ લાયબ્રેરી, કાઠિયાવાડી-કાઠિયાવાડી, ઓમકારેશ્વર સોસાયટી-દેવસર, પંચમુખી એપાર્ટમેન્ટ-પાંચ હાટ્ટી, કાગદીવાડ-નવસારી, જામનપાડા-ખેરગામ, લક્ષ્મીનગર સોસાયટી-લુન્સીકુર્ણ, ગૌતમનગર-વિજલપોર, મધુરમ સોસાયટી- જમાલપોર, નેહરુ નગર-શહીદ ચોક, મેહુલ પાર્ક સોસાયટી, માસા મેવાસા, પોલીસ લાઈન જુનાથાણા, ભાટ- નેશનલ ફળિયા, પટવાશેરી જૈન ટેરાસર, શિવગંગા સોસાયટી-જલાલપોર, સમીર ગાર્ડન ઈટાળવા, શ્રીજી એપાર્ટમેન્ટ, જુનાથાણા, નવસારી, નવસારી શહેરી વિસ્તારમાં વિરભદ્ર કોમ્પ્લેક્સ, સ્ટેશન રોડ, ઠાકોરવાડી વિસ્તાર, અમરદીપ સોસાયટી વિજલપોર, કાંટસવેલ, સરૈયા, બોરસી માછીવાડ તથા મોહનપુર વિસ્તારો કન્ટેઈનમેન્ટ હેઠળ છે. કન્ટેઈનમેન્ટ વિસ્તારમાં ૭૮ મેડિકલ ટીમો દ્વારા કુલ ૬૩૮૯ વસ્તી, ૧૭૩૮ ઘરોનું સર્વે હાથ પરવામાં આવ્યું છે. તેમ નવસારી જિલ્લા પંચાયત, આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા જણાવાયું છે.

રાયસિંગપુરા, જિ.ભરૂચથી ગુમ થયેલ રામજીભાઈ વસાવાની ભાળ મળે તો જાણ કરશો

સુરત: પોલીસ અધિક્ષક કચેરી, સુરત ગ્રામ્ય પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર તા.૧૯/૦૩/૨૦૨૦ ના રોજ રાયસિંગપુરા, તા.ઝગડિયા, જિ.ભરૂચ ખાતે રહેતા બચુભાઈ વસાવાના ૫૭ વર્ષીય પુત્ર રામજીભાઈ વસાવા અગમ્ય કારણસર ક્યાંક ચાલ્યા ગયા છે. તેઓ શરીરે મધ્યમ બાંધાના, રંગે શ્યામ વર્ણ, ઉંચાઈ ૫.૩ ફૂટ છે. તેમણે શરીરે લાલ રંગનું શર્ટ તથા વાદળી રંગનું પેન્ટ પહેરેલ છે. જે કોઈને ભાળ મળે તો નજીકના પોલીસ સ્ટેશન અથવા ભરૂચ પોલીસ સ્ટેશનમાં જાણ કરવા વિનંતી છે.

Table with 2 columns: S.No and Details. It lists various notices and advertisements, including dates, locations, and contact information.